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	Descripción
	La Dirección de Archivo Notarial es un órgano de línea dependiente de la Jefatura Institucional del Archivo General de la Nación que tiene a su cargo la identificación, acopio, custodia, protección, organización, descripción y servicio del acervo documental de los ex notarios de la ciudad de Lima que han cesado en sus funciones por las causales previstas en la Ley del Notariado. 

Mediante la Directiva Nº 001-2020-AGN/DAN “Servicio de Publicidad de los Archivos Notariales que brinda el Archivo General de la Nación”, se reguló el procedimiento administrativo especial de publicidad de los documentos obrantes en el Archivo Notarial custodiado por la Dirección de Archivo Notarial del AGN, con la finalidad de brindar el servicio de emisión de copias u otros servicios solicitados por los administrados, dentro de los límites de la ley, con celeridad y eficiencia.

Los servicios notariales que ofrecemos son: 

PUBLICIDAD SIMPLE: Exhibición es visualización de las fuentes documentales / Copia Simple reproducción de cualquier fuente documental / Búsqueda Notarial obtención de información de los índices notariales/ Búsqueda Judicial ubicación de expedientes judiciales custodiados.

PUBLICIDAD CERTIFICADA: Testimonio reproducción de escritura con firmas completas para inscripción en SUNARP/ Copia Certificada reproducción de escrituras con firmas faltantes u otras fuentes documentales (notariales o judiciales) custodiadas/ Boleta reproducción parcial de escritura completa expidiendo como mínimo primera y última hoja / Transcripción digitación del contenido de escritura pública con firmas completas /Constancia acreditación de existencia o inexistencia de un hecho dentro de la fuente documental (Notarial o Judicial).

Este dataset esta caracterizado por: 

· Fecha de corte.
· Fecha de periodo.
· Ubigeo.
· Departamento.
· Provincia.
· Distrito.
· Solicitudes de verificación notarial.
· Servicios notariales respecto a testimonios.
· Servicios notariales respecto a copias certificadas.
· Servicios notariales respecto a copias simples.
· Servicios notariales de boletas.
· Servicios notariales de constancias.
· Servicios notariales de desarchivo de planos.
· Servicios notariales de transcripción.
· Total de servicios notariales.
· Solicitudes de búsqueda judicial.
· Servicios judiciales de copias certificadas.
· Total de servicios judiciales.
· Total de búsquedas notariales.
· Total de exhibición de documentos.
· Servicio de peritaje.
· Total de usuarios atendidos.
· Atenciones.

	Entidad
	Archivo General de la Nación

	Fuente
	Oficina de Tecnologías de la Información y Estadística

	Etiquetas
	Archivo, Notarial, Judicial. 
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