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Descripción
	[bookmark: _GoBack]Inventario de los equipos de cómputo de la Municipalidad Distrital de Lurín, los registros contenidos en el presente DATASET, fueron obtenidos a través de una base de datos, la cual fue realizada por la Subgerencia de Tecnologías de la Información en función a todos los equipos de cómputo encontrados. 
Como puntos a resaltar, tenemos los casos de CP18, CP19, CP20 y CP21, de CPU’S, MONITORES Y TECLADOS, en estos casos se logran apreciar celdas en blanco, las cuales se encuentran así a causa de que en ese momento los equipos aún no eran adquiridos por la entidad, o en todo caso, debido al deterioro de las pegatinas de los códigos patrimoniales. Además de otras celdas en blanco, las cuales se encuentran de esa manera por ser información no recolectada o información pendiente. Continuando con lo anterior, los casos singulares que tenemos, son las aplicaciones de diseño gráfico y arquitectónicos, los cuales se hallan así debido a que no todos los equipos tendrán estas aplicaciones. Así mismo en la variable bitácora, la información será actualizada con las modificaciones que se les realicen a los equipos de cómputo.
El presente DATASET está caracterizado por tener como variables:
Áreas (Gerencias y Subgerencias de la Municipalidad Distrital de Lurín), locales en los que se encuentran las diferentes áreas de la Municipalidad Distrital de Lurín, códigos patrimoniales, aplicativos para los equipos de cómputo, partes de un equipo de cómputo (memorias ram, discos duros, tarjetas de video, procesadores y placas madres), monitores y teclados, todo lo necesario para que el personal de las diferentes áreas de la Municipalidad Distrital de Lurín realicen sus actividades satisfactoriamente.
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