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	Descripción
	La base de datos de composición de residuos sólidos domiciliarios corresponde a la información sobre la distribución de los residuos sólidos del ámbito domiciliario generados por tipo. La unidad de medida se muestra en toneladas.

Los residuos sólidos domiciliarios son aquellos provenientes del consumo o uso de un bien o servicio, que comprenden específicamente como fuente de generación a las viviendas.

La composición física de los residuos sólidos es la proporción relativa de componentes que se encuentran dentro de una cantidad específica de residuos sólidos, los cuales incluyen plásticos, metales, papel, materia orgánica, entre otros. Esta se determina en un ámbito geográfico a partir del Estudio de Caracterización de Residuos Sólidos Municipales (EC-RSM), siendo este un insumo fundamental de los gobiernos locales, para elaborar una serie de instrumentos para la gestión de los residuos sólidos.

La información que se toma de insumo para la estimación de esta estadística es obtenida a partir de dos fuentes de información: 

i. Los reportes de información sobre la gestión de los residuos sólidos que realizan anualmente las municipalidades provinciales y distritales en el Sistema de Información para la Gestión de los Residuos Sólidos – SIGERSOL del ámbito municipal, el cual es administrado por el Ministerio del Ambiente.

ii. Los Estudios de caracterización de residuos sólidos municipales, que se estandarizó desde el año 2019 en adelante, considerando los criterios establecidos en la Guía para la caracterización de residuos sólidos municipales, aprobada mediante Resolución Ministerial N° 457-2018-MINAM.
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