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	Descripción
	El Programa Nacional de Saneamiento Rural (PNSR) del Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento (MVCS), tiene como objetivo principal mejorar la calidad, ampliar la cobertura y promover el uso sostenible de los servicios de agua y saneamiento en las poblaciones rurales del país, con la finalidad de posibilitar el acceso de la población del ámbito rural a los servicios de agua y saneamiento a través de una intervención integral, de calidad y sostenible.

La información presentada detalla los proyectos de inversión del ámbito rural ejecutados por el PNSR a través de la modalidad de Núcleo Ejecutor desde el año 2015 a la fecha.

El Núcleo Ejecutor es la agrupación de particulares organizados, que tienen en común residir en un mismo ámbito territorial de cualquier categoría de zonas rurales y periurbanas, constituida como tal, con el objetivo de ejecutar intervenciones de infraestructura social básica. Es de carácter temporal y con capacidad jurídica para contratar e intervenir en procedimientos administrativos y judiciales, con la finalidad de implementar y cumplir con los objetivos para los cuales fue constituida.

A la fecha, solo se ejecutan proyectos por Núcleo Ejecutor en el marco del Decreto Legislativo Nº 31015, Ley que autoriza la ejecución de intervenciones en infraestructura social básica, productiva y natural, mediante núcleos ejecutores.

Este dataset está caracterizado por: FECHA_CORTE, ITEM, CODIGO_PAIS, PROGRAMA, CODIGO_SNIP, CODIGO_UNIFICADO, NOMBRE_PROYECTO, UNIDAD_EJECUTORA, DEPARTAMENTO, PROVINCIA, DISTRITO, UBIGEO, BENEFICIARIOS, COSTO_TOTAL_INVERSION, MODALIDAD_FINANCIAMIENTO, ETAPA, ESTADO, FECHA_INICIO, FECHA_FIN, ESTADO_PIP_MEF
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	Etiquetas
	Proyectos, obras
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