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	Descripción
	
La anemia es un trastorno en el cual el número de glóbulos rojos o eritrocitos circulantes en la sangre se ha reducido y es insuficiente para satisfacer las necesidades del organismo. En términos de salud pública, la anemia se define como una concentración de hemoglobina por debajo de dos desviaciones estándar del promedio según género, edad y altura a nivel del mar.

El MINSA tiene como función instar a todos los establecimientos de salud  para que ejecuten acciones de prevención y tratamiento de la anemia en la población de niños, adolescentes, mujeres gestantes y puérperas, según el nivel de atención correspondiente.

Por eso, se ha elaborado un conjunto de datos que recaba los registros en donde hubo una atención de anemia, en sus diferentes categorías y variantes, en los períodos de enero a julio 2019: Pre Pandemia, enero a julio 2021: Pandemia y enero a julio 2023: post Pandemia Covid-19., en pacientes nuevos o reingresantes al Establecimiento de Salud

Este dataset esta caracterizado por:
· Un identificador único para la persona, con sus datos característicos (edad, sexo), el cual sirve para poder relacionarlo con los demás sets de datos.
· Un identificador de ubigeo
· Fecha de atención
· Un identificador del EESS
· Diagnóstico y tipo de diagnóstico
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