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	[bookmark: _GoBack]Terminales Portuarios y Embarcaderos 2022-2023. 

Los terminales portuarios y embarcaderos son infraestructuras clave para el desarrollo y operación del comercio marítimo. 

Los terminales portuarios están diseñados para el manejo de mercancías y pasajeros, permitiendo la transferencia eficiente entre los distintos medios de transporte. Estos pueden ser de uso público o privado y están sujetos a concesiones para su operación, con el objetivo de promover inversiones y mejorar la competitividad del sector. 

Los embarcaderos son instalaciones de menor envergadura que permiten la carga y descarga de mercancías y personas, en especial en áreas rurales o de difícil acceso, y su gestión se orienta a mejorar la conectividad regional. 

Ambos elementos forman parte integral del Sistema Portuario Nacional, que está bajo la regulación de la Autoridad Portuaria Nacional (APN), encargada de garantizar la seguridad, eficiencia y sostenibilidad en la operación portuaria en el Perú

Fecha de corte al 31 de diciembre de cada año.

Este dataset está caracterizado por:

· Datos de terminales portuarios y embarcaderos como nombre, tipo, alcance de sus operaciones, uso de la infraestructura, tráfico, actividad y subactividad predominantes, estado de conservación de la infraestructura, titularidad y entidad administradora. 
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