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Principales Aeropuertos y Aeródromos del Perú, según la Dirección General de Aeronáutica Civil, dispone la siguiente clasificación: 

Aeropuerto Internacional: aquél aeródromo público destinado al ingreso o salida del país de aeronaves, donde se prestan normalmente servicios de aduana, sanidad, migraciones y otros complementarios;

Aeropuerto Nacional: Es el aeródromo de uso público que cuenta con edificaciones, instalaciones, equipos y servicios destinado en forma habitual a la llegada, salida y movimiento de aeronaves, pasajeros y carga en su superficie;

Aeródromo: Área definida de tierra o de agua, (que incluye todas sus edificaciones, instalaciones y equipos) destinada total o parcialmente a la llegada, salida y movimiento en superficie de aeronaves."

Fecha de corte: 31 de diciembre de 2024.

Este dataset está caracterizado por:

· Datos de los aeródromos como nombre, tipo, ubicación político-administrativa (departamento, provincia, distrito), ubicación geográfica (latitud, longitud), escala de las operaciones, estado de conservación de la infraestructura, jerarquía, titularidad y entidad administradora. 
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