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	Descripción
	Se refiere al proceso de manejo y eliminación apropiada de los residuos sólidos. Esto implica llevar a cabo actividades como la recolección, transporte, tratamiento y disposición final de los residuos de manera que minimice su impacto negativo en el medio ambiente y la salud pública. 

La disposición final adecuada puede incluir opciones como la incineración controlada, el entierro en rellenos sanitarios diseñados adecuadamente, el reciclaje o la reutilización de materiales cuando sea posible. 

El objetivo principal es evitar la contaminación del suelo, agua y aire, así como prevenir la proliferación de enfermedades asociadas con la gestión inadecuada de los residuos sólidos.

Se entiende por disposición final a los residuos que no puedan ser valorizados por la tecnología u otras condiciones debidamente sustentadas. Estos residuos, deben ser aislados y/o confinados en infraestructuras debidamente autorizadas, de acuerdo con las características físicas, químicas y biológicas del residuo con la finalidad de eliminar el potencial peligro de causar daños a la salud o al ambiente.

La información que se toma de insumo para la estimación de esta estadística es obtenida a partir de los reportes de información sobre la gestión de los residuos sólidos que realizan anualmente las municipalidades provinciales y distritales en el Sistema de Información para la Gestión de los Residuos Sólidos – SIGERSOL del ámbito municipal, el cual es administrado por el Ministerio del Ambiente.

Este Dataset esta caracterizado por:
· Datos de ubicación geográfica: ubigeo, departamento, provincia, distrito, región natural, tipo de municipalidad
· Datos de población: población total, población urbana, población rural
· Clasificación municipal
· Datos de los residuos sólidos: 
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