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	Descripción
	Este conjunto de datos recopila información relevante en el contexto de las evaluaciones ambientales tempranas, centrada en el componente biótico, específicamente en la biota acuática. Los datos reflejan la salud de los ecosistemas acuáticos y ayudan a evaluar el impacto de factores ambientales en la diversidad y abundancia de organismos acuáticos.

Cada fila representa una muestra individual recolectada en un sitio específico de muestreo dentro del área de estudio. Se registran diversos atributos, como el número de informe, ubicación geográfica de la muestra (procedencia, nombre del punto, coordenadas, ubigeo), la fecha de muestreo, altitud y datum utilizado para las coordenadas, proporcionando contexto sobre la procedencia y condiciones ambientales en las que se recolectaron las muestras.

Además, se incluye información detallada para identificar y clasificar los organismos encontrados, lo que es esencial para comprender la composición de la biota acuática en el área de estudio y evaluar la diversidad biológica.

Estas evaluaciones ambientales se realizan en diferentes cuerpos acuáticos, que pueden incluir mares, ríos, lagunas, entre otros.

Este dataset está caracterizado por:
· Datos de ubicación geográfica: Este, Norte, Altitud, Zona, Datum Departamento, Provincia, Distrito, Ubigeo.
· Datos de la evaluación ambiental: Identificador del informe, Procedencia de la muestra, Nombre del punto.
· Datos de los especímenes: Especie, Género, Familia, Orden, Clase y Phylum.
· Datos de resultados de las abundancias de especímenes acuáticos: Taxones, Perifiton, Macroinvertebrados bentónicos, Fitoplancton, Zooplancton, Peces, Unidad de medida.
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