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	Descripción
	Este conjunto de datos recopila información relevante sobre las empresas que han sido sancionadas por el OEFA y cuales reinciden en una o más infracciones ambientales. Los datos reflejan las infracciones y multas impuestas por subsectores fiscalizados por el OEFA; es decir minería (mediana y gran minería), pesquería (establecimientos industriales pesqueros y acuicultura de mediana y gran empresa), electricidad, hidrocarburos, industria, residuos sólidos (infraestructuras y áreas degradadas), agricultura y consultoras ambientales. 

Cada registro en el conjunto de datos representa el nombre de los administrados infractores, el nombre y la ubicación de la unidad fiscalizable, el subsector al que pertenece, los hechos imputados, la normativa incumplida, las fechas de inicio y fin de las supervisiones en las que se detectaron los hechos, la fecha del acto administrativo, los números de expediente y tipos de sanciones impuestas, entre otros.

El contar con datos de un administrado sancionado, trae un efecto disuasivo respecto de los demás administrados sobre la comisión de una conducta infractora, ya que, de detectarse dicha conducta y sancionarse, se tendrá la información del infractor por un determinado tiempo. Esta disuasión permite disminuir las conductas que generan o pueden generar alteración al ambiente. 

Asimismo, teniendo en cuenta el bien jurídico protegido a través del ejercicio de la fiscalización ambiental, el plazo de permanencia de los datos de los administrados sancionados no reincidentes es de cinco años.

Este dataset está caracterizado por:
· Datos de la empresa: Nombre del administrado, Nombre de la unidad fiscalizable, Subsector de la actividad.
· Datos de la ubicación de la unidad fiscalizable: Departamento, Provincia, Distrito.
· Datos del Expediente: Número del expediente, Número de la resolución directoral, Número de la resolución de la multa, Norma que tipifica.
· Datos de la Medida dictada: Tipo de sanción, Medida dictada, Tipo de recurso, Actos, Cantidad de la multa.
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