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	Descripción
	Este conjunto de datos recopila información relevante sobre las áreas degradadas por residuos sólidos municipales en el Perú, según lo documentado por el OEFA (Organismo de Evaluación y Fiscalización Ambiental). Proporciona una visión detallada de las áreas degradadas en el país.

Cada registro en el conjunto de datos representa una ubicación específica afectada (área degradada) por la disposición inadecuada de residuos sólidos municipales que son administradas por una o más municipalidades, en este último supuesto se duplica cada fila del área degradada por cada municipalidad que la administra. Incluye detalles como la ubicación geográfica del área degradada, incluyendo el Ubigeo, Departamento, Provincia y Distrito; el RUC de la entidad responsable; la Municipalidad que administra el área degradada; el código y la denominación del área degradada; la zona y las coordenadas geográficas; el perímetro y el área en metros cuadrados y hectáreas; las Municipalidades que disponen del área degradada; y la cantidad en toneladas diarias de residuos,entre otros.

Además, el conjunto de datos proporciona información sobre las actividades realizadas en las áreas degradadas, como la segregación de residuos, la crianza de animales, la quema y el arrojo de residuos, y la cercanía a aguajales y pantanos. También incluye detalles sobre la ubicación en zonas de amortiguamiento de áreas protegidas, la categoría del área degradada (recuperación o reconversión), el año de incorporación al inventario y el documento de incorporación (resolución).

Este dataset está caracterizado por:
· Datos de la ubicación: Ubigeo, Departamento, Provincia, Distrito.
· Datos de la identificación y administración del área degradada: RUC, Municipalidad que administra, Código del área degradada, Denominación del área degradada, Zona y Coordenadas.
· Datos de las dimensiones y características del área degradada: Perímetro, Área en metros cuadrados y Área en hectáreas.
· Datos de la gestión de residuos: Municipalidades que disponen del área degradada, Cantidad en toneladas diarias de residuos, Actividad de segregación, Crianza de animales, Quema de residuos y Arrojo de residuos.
· Características ambientales: Cercanía a un aguajal, cercanía a un pantano, ubicado en una zona de amortiguamiento de un área nacional protegida, Categoría del área degradada, Año de incorporación del área degradada y Documento de incorporación.
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