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	Descripción
	Las Inversiones Públicas que se han registrado con el Sistema Nacional de Programación Multianual y Gestión de Inversiones (Invierte.pe) en el distrito de La Punta han sido, unas 28 inversiones que se encuentran en el período del 2018 al 2024.
Las 28 inversiones han sido realizadas por la Municipalidad Distrital de La Punta, considerando las que se programaron con la vigencia del Invierte.pe.

La información fue obtenida al 17 de mayo del 2024 del portal de Consulta Avanzada de Inversiones del Ministerio de Economía y Finanzas.

Este Dataset no considera las inversiones que estaban bajo el antiguo Sistema Nacional de Inversión Pública (SNIP).
Con este Dataset podremos analizar la información de las inversiones que están divididos en proyectos de inversión e inversiones de optimización, de ampliación marginal, de rehabilitación y de reposición (IOARR), asimismo, podemos conocer qué tipo de  inversiones se han formulado, si son proyectos de inversión o solo  IOARR , comparar los montos de viabilidad y los montos actualizados, saber su avance financiero con la información de los devengados, si se encuentran activos o ya se cerraron así como saber si ya se encuentran cerradas o están en proceso.

El Código Único de Inversiones (CUI), es un número único generado en el Banco de Inversiones del MEF que identifican a cada inversión. No pueden haber 2 o más inversiones con el mismo CUI.

En la descripción del nombre de la inversión está incluido el tipo de inversión, la brecha del servicio a intervenir y su localización.
La Oficina de Programación Multianual de Inversiones (OPMI), la Unidad Ejecutora de inversiones (UEI) y la Unidad Formuladora (UF) son unidades dentro de las fases del invierte.pe que cautelan las inversiones de la entidad teniendo diferentes funciones específicas.

En el Dataset, cuando la inversión es proyecto de inversión se indican la cantidad de beneficiarios y las alternativas de solución, si es IOARR se deja en blanco el registro.
Finalmente, se indica el Presupuesto Institucional Modificado (PIM), los devengados acumulados y los saldos a financiar para cada inversión.

Este Dataset está caracterizado por:
· Datos de la entidad: Departamento, Provincia, Distrito, Ubigeo y Nombre de Gobierno Local.

· Datos de la Inversión: CUI, Tipo de Inversión, Nombre de inversión, costo de idea, Función, Programa, Subprograma, Situación, fecha de registro, fecha de viabilidad, monto viable, descripción de alternativas, beneficiarios, Presupuesto Inicial Modificado (PMI) del año vigente, Devengado del año vigente, Devengado acumulado, Devengado acumulado del año anterior, fecha del primer devengado, fecha del último devengado, estado de la inversión, último estudio, costo actualizado, cerrado, marco, inclusión de la programación  en el PMI, inclusión de la ejecución en el PMI y registro de cierre.
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