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	Se da a conocer al público en general las ordenes de compra emitidas por la Municipalidad Distrital de La Punta y que han sido elaboradas sacando información de los sistemas SIAF y SIGA MEF.

El período de estudio abarca desde Enero 2024 hasta Abril 2024 ,con fecha de corte el 30/04/2024. Siendo contabilizadas un total de 253 órdenes de compra.

Con este dataset podremos encontrar el mes de la emisión de la orden de la orden de compra, el año, el número de ruc del proveedor que se encuentra anonimizado , el número de orden de la compra, la fuente de financiamiento, el clasificador presupuestal, la fecha de autorización presupuestal, la oficina encargada de la adquisición de la compra, el número de expediente SIAF, la fecha de la orden de compra, el total del costo de la compra, el nombre del proveedor del bien que se encuentra anonimizado, el estado de la orden de compra, el estado SIAF si esta aprobado o anulado , el nombre del grupo presupuestal al que pertenece, el nombre de la clase, el nombre de la familia del bien y finalmente el nombre del bien adquirido.
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