METADATOS
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	Descripción
	Cada fila del Dataset significa un registro de las vacantes publicadas en la Plataforma de Bolsa de Trabajo del Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo - MTPE.

Una vacante es una oportunidad de empleo para las personas que se ajusten al perfil requerido; asimismo, existen vacantes que requieren o no de experiencia y que permiten la participación de las personas con discapacidad.

Este dataset tiene una relación con el dataset COMPETENCIAS a través del campo AVISOID cuya relación es de uno a muchos.
Consideraciones importantes: 
· En los campos de Ubigeo Departamento, Provincia y Distrito, algunos registros aparecerán vacíos porque no es un campo obligatorio que debe ser llevado por la empresa que disponibiliza la vacante.
· En el campo TIPOTIEMPOEXPERIENCIA, algunos registros aparecerán como “No Precisa”, porque no es un campo obligatorio que debe ser llevado por la empresa que disponibiliza la vacante.
· ESCO es el campo clasificador ocupacional de la vacante que el Empleador lo registra y que no necesariamente es un campo obligatorio.
· En los campos FECHAINICIO, FECHAFIN, si restamos estas fechas entonces nos indica el tiempo de vigencia de la vacante.

Este dataset está caracterizado por: 
· Datos de la vacante: Nombre, número de vacante, empresa que publica (anonimizado), ubigeo, departamento, provincia, distrito, fecha inicio, fecha de fin, sí requiere experiencia o no, modalidad de trabajo, tiempo de experiencia, tipo de tiempo de experiencia, sector, subsector, si es un puesto para discapacidad, fecha de creación y estado de la vacante.
· Número de postulantes.
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