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	 Título
	Proyectos financiados finalizados de PROINNOVATE - [Programa Nacional de Desarrollo Tecnológico e Innovación - PROINNOVATE]
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	Descripción
	ProInnóvate administra y otorga fondos de cofinanciamiento para proyectos de innovación y emprendimiento a empresas de todos los sectores y niveles, emprendedores innovadores, entidades de soporte al emprendimiento, asociaciones de productores y gremios empresariales, entidades del sector público y entidades académicas.

El presente dataset muestra el listado de los proyectos financiados del programa ProInnovate. Anteriormente denominado InnovatePerú(2014-2021) o FINCyT(2007-2014).

Así mismo, la información contiene la ubicación geográfica de las entidades solicitantes y montos de aportes recibidos como Recursos No Reembolsables y los aportes Monetarios y No monetarios por parte de las entidades beneficiarias, nombre del fondo, concurso, año del contrato, código del contrato, Título del proyecto, Fecha de inicio del contrato, Fecha Final del contrato, Nombre de la entidad solicitante, distrito, provincia, departamento, ubigeo, tipo de moneda y fecha de corte.

Con esta información se espera contribuir en la transparencia de la gestión del Programa Nacional de Desarrollo Tecnológico e Innovación y apertura de datos hacia la comunidad.
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