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	Descripción
	El Catálogo GNSS de los volcanes más activos del Perú (Ubinas y Sabancaya) es un dataset fundamental para el monitoreo y análisis de la deformación superficial en estos importantes sistemas volcánicos.

El catálogo consta de seis campos esenciales que proporcionan información detallada sobre el desplazamiento en cada componente del GNSS. 

En primer lugar, se indica la fecha en la que se registró la deformación GNSS de los volcanes, expresada en formato UTC (Tiempo Universal Coordinado), lo que permite una referencia temporal estandarizada y facilita la comparación y análisis de los datos.

A continuación, en los tres campos siguientes, se especifica el desplazamiento registrado en Este y Norte (componentes horizontales) y en la componente Vertical del GNSS, expresado en centímetros, con los valores ajustados a cero el 01/01/2024 como punto de referencia. Los registros positivos se muestran con (+) y los negativos con (-).

La ubicación de los equipos GNSS para el monitoreo de la deformación de los volcanes Ubinas y Sabancaya son: (1) Ubinas, coordenadas geográficas longitud -70.92° y latitud -16.36°, (2) Sabancaya, coordenadas geográficas longitud -71.85° y latitud -15.73°. No se puede dar mayor precisión por seguridad de los equipos.

Este catálogo es una herramienta valiosa para la comunidad científica y las autoridades encargadas de la gestión de riesgos volcánicos, ya que permite un análisis detallado y una mejor comprensión de la evolución de la deformación de los volcanes Ubinas y Sabancaya.

Este dataset está caracterizado por: Ubigeo, año del registro de la deformación, departamento, provincia, fecha de registro GNSS, este, norte, vertical y nombre del volcán.
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