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	El Dataset de Subestaciones de Distribución Eléctrica es un conjunto de datos sobre las Subestaciones de Distribución de energía eléctrica a nivel nacional, compilado por OSINERGMIN
 Este dataset compila la información reportada por las Empresas Distribuidoras de Electricidad de todo el país. Cada registro incluye detalles técnicos relevantes como y esta caracterizado por:
· Datos del registro: Fecha de corte, fecha de emisión,  
· Datos de la empresa: código de empresa  
· Datos del sistema eléctrico: Código de subestación de distribución, Identificador de la tensión nominal 1 (Media tensión) (kV), Identificador de la tensión nominal 2 (Baja tensión) (V), Máxima demanda del servicio particular o del usuario en media tensión (kW), Máxima demanda del servicio de alumbrado público (kW), Potencia instalada, Etiqueta en la estructura, Propiedad, entre otros datos.  
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Es fundamental tener presente que la información aquí presentada es de carácter referencial. Ha sido elaborada y consolidada a partir de los reportes suministrados directamente por las Empresas Distribuidoras de Eléctrica.
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