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	Descripción
	Información del registro de Control de Consumo de Combustible de la Flota Vehicular de los años 2022 al 2025 de la Municipalidad Provincial de Paita.
Corresponde al resultado del registro de control mensual de consumo de combustible de la flota vehicular para poder cumplir con las diferentes actividades propias de cada oficina o dependencia, así como para actividades de servicios públicos, referenciando el registro control, el detalle del control de consumo de combustible, la dependencia que efectúa el requerimiento y está caracterizada por: 
· Datos de la entidad: Departamento, provincia, distrito, ubigeo, gobierno local de la entidad.
· Datos del Registro de Control de Consumo de Combustible: Número del registro de control mensual. Anonimizado, periodo o año de registro del control, mes que corresponde el registro de control, código de la dependencia u oficina que efectúa el requerimiento, nombre de la dependencia que efectúa el requerimiento, nombre del jefe o titular de la dependencia que efectúa el requerimiento. Anonimizado, número del documento de identidad del jefe o titular de la dependencia que efectúa el requerimiento. Anonimizado, nombre del conductor de la unidad vehicular. Anonimizado, código del tipo de vehículo, nombre del tipo de vehículo, marca del vehículo, modelo del vehículo, clasificación o categoría vehicular, Subclasificación vehicular, número de la placa del vehículo, estado o situación operativa de la unidad, actividad principal operativa de la unidad,  
· Datos del Consumo de Combustible contenida en el Registro de Control: Tipo de combustible que utiliza la unidad vehicular, capacidad máxima de litros del tanque de combustible de la unidad vehicular, cantidad de kilómetros que recorre la unidad vehicular por cada litro de combustible, capacidad kilometraje mensual recorrido por la unidad vehicular, importe del costo unitario valor combustible, cantidad de litros de combustible consumidos mensualmente por la unidad vehicular, importe del monto total mensual de consumo de combustible.
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	Subgerencia de Logística.
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