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	Título
	Registro Nacional de Trabajadores de Construcción Civil-RETCC - [Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo – MTPE]
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	Descripción
	Cada fila del DataSet, es un registro administrativo que constituye una base de datos confiable de los trabajadores en el desempeño de la actividad de construcción civil en obras. Registro Nacional de Trabajadores de Construcción Civil-RETCC- [Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo – MTPE]
Este dataset tiene los campos  id_V_CODREG y id_V_CODCARNE como campos anonimizados con la finalidad de cumplir con la Ley de protección de datos personales, cuya relación es de uno a muchos.
Consideraciones importantes: 
· En el campo D_FECREG  se registra la fecha de ingreso al aplicativo, es un campo obligatorio que debe ser llevado por el trabajador.
· V_DESTIPRETCC es el campo (Cancelación, Duplicado, Inscripción, Nulidad, Renovación) que describe el tipo de RETCC  es un campo obligatorio.
· En el campo D_FECSOL  se registra la fecha de solicitud en el aplicativo, es un campo obligatorio que debe ser llevado por el trabajador.
· V_DESEST es el campo (Aprobada, Archivada, Asignada, Caducada, cancelada, etc) que describe el  estado del registro, es un campo obligatorio.
· La variable SEXO, nos indica si el trabajador es masculino o femenino.
· La Variable V_CANAL, nos indica el canal que se registra el trabajador (Presencial, Virtual), es un campo obligatorio.

Un trabajador que es aquella persona natural que desea  laborar  en la actividad económica de construcción civil para la cual debe registrarse de carácter nacional de forma obligatoria, fin de encontrarse habilitado para laborar en esta actividad.

	Entidad
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