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	Descripción
	El INABIF es un Programa del Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables - MIMP, con autonomía administrativa, funcional y técnica en el marco de las normas vigentes, constituye una Unidad Ejecutora del MIMP. El INABIF tiene su Sede Central en la ciudad de Lima y desarrolla sus actividades en el ámbito nacional.

Tiene como finalidad el "contribuir con el desarrollo integral de las familias en situación de vulnerabilidad y riesgo social, con énfasis en niños, niñas, adolescentes, en situación de abandono, y propiciar su inclusión en la sociedad y el ejercicio pleno de sus derechos “

Bajo el citado marco, el INABIF, proporciona un conjunto de servicios dirigidos a atender la problemática de los niños, niñas y adolescentes que se encuentran en la condición precedentemente referida.

En el marco de la Ley N° 31405, Ley que promueve la protección y desarrollo integral de las niñas, niños y adolescentes que se encuentran en situación de orfandad, que tiene por objeto promover la protección de niñas, niños y adolescentes que se encuentran en situación de orfandad, a través del otorgamiento de una asistencia económica y acciones de acompañamiento profesional que contribuyan a garantizar su acceso a la salud, su acceso y continuidad educativa, su proyecto de vida, que permita su adecuado desarrollo integral.

Cada registro es beneficiario de la asistencia económica por orfandad.

Este dataset está caracterizado por:
· Departamento, provincia y distrito del beneficiario
· Sexo, Fecha y edad del beneficiario 
· Discapacidad
· Estado actual de beneficiario
· Monto de la subvención económica
· Motivo de orfandad del beneficiario
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