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	Este conjunto de datos constituye el registro oficial de personas beneficiarias del programa social "Sí Contigo", gestionado por la Oficina Municipal de Atención a la Persona con Discapacidad (OMAPED) de la Municipalidad Provincial de Lambayeque. Los registros contenidos en el dataset fueron obtenidos a través de la base de datos administrativa del programa y corresponden a todas las personas afiliadas en el distrito de Lambayeque.

El dataset está caracterizado por 20 variables que incluyen: el código identificador del beneficiario (USUARIO), el programa social al que pertenece (PROGRAMA), el tipo de documento de identidad (TIPO_DOCUMENTO), la edad actual (EDAD), y la ubicación geográfica completa (DEPARTAMENTO, PROVINCIA, DISTRITO). Además, contiene información demográfica esencial como la fecha de nacimiento (FECHA_NACIMIENTO) y el sexo (SEXO) de cada beneficiario.

Entre las variables críticas para la gestión del programa se encuentran: la clasificación socioeconómica (CSE) que categoriza a los beneficiarios como "POBRE EXTREMO" o "POBRE", la vigencia de esta clasificación (VIGENCIA_CSE), y el estado actual en el programa (ESTADO), donde la mayoría figura como "CONTINUADOR". También se registra información sobre autorizaciones a terceros para el retiro de fondos, incluyendo el tipo de documento de la persona autorizada (TIPO_DOCUMENTO_AUTORIZADO), el estado de la autorización (ESTADO_AUTORIZACIÓN) y el parentesco (PARENTESCO_AUTORIZADO).

El dataset permite el monitoreo de los requisitos de permanencia mediante el campo MOTIVO_DESAFILIACIÓN, donde se especifican las causas de suspensión cuando aplica, y el estado de la cuenta bancaria (ESTADO_CUENTA) para la entrega de los subsidios. La referencia al último padrón de afiliación (ÚLTIMO_PADRON_AFILIADO) asegura el seguimiento temporal de la participación de cada beneficiario en el programa.
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